

PROCESSO SELETIVO SEBRAE/SE – 2023

Comunicado 01/2023

Errata do Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado da 1º Etapa - Análise Curricular e Documental, publicado em 28/12/2023

ONDE SE LÊ:

Inscrição	Código	Procedimento
0232000575	105 - Analista Técnico I	Enviou CTPS sem estar autenticada, não atendendo ao exigido no Comunicado 01/2023 e 2ª Retificação subitens "3.2.7. A comprovação do exercício da atividade como profissional de nível superior deverá ser por meio da apresentação dos seguintes documentos (cópia autenticada e declaração (ões) com firma (s) reconhecida (s) ou assinatura digital reconhecida pelo governo.". Situação Mantida.

LEIA-SE:

Inscrição	Código	Procedimento
0232000575	105 - Analista Técnico I	Embora a formação do(a) candidato(a) atenda aos requisitos da vaga, durante a revisão da documentação após a verificação do cumprimento da formação, foi identificado que a Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) enviada não está autenticada, não atendendo ao que é estabelecido no Comunicado 01/2023 e na 2ª Retificação, nos subitens "3.2.7. A comprovação do exercício da atividade como profissional de nível superior deverá ser por meio da apresentação dos seguintes documentos (cópia autenticada e declaração(ões) com firma(s) reconhecida(s) ou assinatura digital reconhecida pelo governo.". Conforme o Comunicado 01/2023, subitem "3.2.5. Candidatos que, por meio das informações apresentadas, deixarem de atender ou comprovar um ou mais requisitos serão eliminados automaticamente do Processo Seletivo." Salientamos que o período de recurso, conforme cronograma estabelecido, destina-se à contestação da documentação já enviada dentro do prazo estipulado, não sendo permitido o envio de documentação complementar para atendimento do Comunicado. Adicionalmente, o Comunicado 01/2023, subitem "2.6. A participação do candidato, com o preenchimento do cadastro eletrônico de inscrição, implica no conhecimento e aceitação das normas do Processo Seletivo contidas neste Comunicado, anexos e em outras comunicações a serem divulgadas no site da CONCEPÇÃO https://www.concepcaoconsultoria.com.br , sobre as quais não poderá alegar desconhecimento.". Situação Mantida.

